

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність»
зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність»
для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Військово-юридичного інституту
Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого

Актуальність підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Правоохоронна діяльність» зумовлюється сучасними викликами національній безпеці держави та необхідністю формування кваліфікованих кадрів для сектору безпеки і оборони України, які здатні вирішувати складні спеціалізовані завдання практичної діяльності у правоохоронній сфері.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма розроблена досвідченим науково-педагогічним складом із залученням фахівців, зацікавлених у підготовці кадрів для правоохоронної сфери, та проведенням консультацій з потенційними роботодавцями і замовниками.

Військово-юридичний інститут Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого має належну розвинену матеріально-технічну базу, що здатна забезпечити якісний освітній процес.

Рецензована освітньо-професійна програма визначає передумови доступу до навчання, орієнтацію та основний фокус, обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття освітнього ступеня «Бакалавр», перелік загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, нормативний і варіативний зміст підготовки фахівця, сформульований у термінах результатів навчання та вимоги до контролю якості вищої освіти.

Як вбачається з освітньо-професійної програми, вона добре структурована і складається з обов'язкових та вибіркового освітніх компонентів, що свідчить про її гармонійність і дозволяє отримати не тільки стрижневі науково-теоретичні та спеціальні, а й профілюючі прикладні знання. Такий підхід наближає їх до потреб саме практичної діяльності, що підтверджують передбачені програмою навчальні практики (за фахом).

Сукупність компетентностей майбутнього фахівця у правоохоронній сфері виглядає як актуальна, комплексна, упорядкована, гнучка система, що зорієнтована на практичну значимість. Це дозволить забезпечити належний рівень очікуваних результатів підготовки здобувачів без втрати курсу на вирішення конкретних завдань та оволодіння необхідним обсягом знань, умінь і навичок.

Результати навчання, що набуватимуться внаслідок освоєння освітньо-професійної програми, відповідають потребам замовників.

Особливістю даної програми є викладання навчальних дисциплін не тільки спеціалізованого напрямку, необхідного для правоохоронців, а й дисциплін, спрямованих на набуття військово-професійних компетентностей.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік і обсяг нормативних та вибіркового освітніх компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти і цілком сприяють забезпеченню

відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних замовників. Обов'язкові та дисципліни за вибором, за яким здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, дозволяють виконати поставлені в освітньо-професійній програмі завдання та досягти її мети у повному обсязі.

Позитивної оцінки заслуговують вибіркові освітні компоненти освітньо-професійної програми. Курсантам (студентам) запропоновано до вибору достатню кількість навчальних дисциплін загальної та спеціальної фахової підготовки, що створює необхідне підґрунтя для формування індивідуальної траєкторії навчання відповідно до особистих інтересів, вподобань та перспектив подальшої служби у правоохоронних органах.

Поряд із цим слід зазначити, що в умовах сьогодення, коли прагнення України до набуття повноправного членства в НАТО, є одним із пріоритетних напрямків державної політики, надзвичайно важливе значення набуває опанування здобувачами вищої освіти іноземної мови, як складового чинника досягнення взаємосумісності з НАТО. З цією метою вбачається за доцільне збільшення годин на вивчення курсу «Іноземна мова».

ВИСНОВОК. Освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, галузі знань 26 «Цивільна безпека», спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» у повному обсязі виконує поставлене завдання – забезпечити доктринальну і прикладну підготовку фахівців, які володіють прогресивним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними для розв'язання складних спеціалізованих завдань у правоохоронній сфері. Таким чином, освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Військово-юридичного інституту Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого заслуговує на акредитацію та впровадження у сучасний освітній процес.

**Начальник юридичного управління
Головного управління Національної гвардії України,
заслужений юрист України,
полковник юстиції**



Дмитро ЩЕТИНІН

“07” червня 2022 року